

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
ЩОДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО»
СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2021 РОКУ**

Акціонерам та органам управління
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО»

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

I. ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ДУМКА ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ

Ми провели аудит фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО», код ЄДРПОУ 22815333 (надалі за текстом – Товариство), складеної відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, що складається зі Звіту про фінансовий стан станом на 31.12.2021 р., Звіту про сукупний дохід за 2021 рік, Звіту про власний капітал за 2021 рік, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2021 рік та Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаного в пункті 3 розділу "Основа для думки із застереженням", за винятком впливу питань, описаних в пунктах 1,2 розділу "Основа для думки із застереженням" та відсутності розкриття, або неповного розкриття інформації, описаних в пунктах 4-6 розділу «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, розкриває в усіх суттєвих аспектах достовірно та об'єктивно фінансову інформацію згідно з міжнародними стандартами фінансової звітності та відповідає вимогам законодавства з питань її складання.

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ

1. Станом на 31 грудня 2021 р. балансова вартість основних засобів, введених в експлуатацію, складає 1 124 748 тис. грн (первісна вартість – 2 174 288 тис. грн, знос - 1 049 540 тис. грн), станом на 31.12.2020 р. - 841 890 тис. грн (первісна вартість – 1 798 378 тис. грн, знос – 956 488 тис. грн). У складі основних засобів, введених в експлуатацію, Товариство обліковує об'єкти основних засобів, які повністю амортизовані (мають нульову балансову вартість), первісна вартість яких складає станом на 31.12.2021 р. - 383 340 тис. грн (станом на 31.12.2020 р. 297 979 тис. грн). Питома вага таких об'єктів основних засобів складає 17,6% та 16,6% відповідно від суми первісної вартості облікових груп основних засобів, введених в експлуатацію. Повністю амортизовані основні засоби продовжують використовуватися в господарській діяльності Товариства, спрямованої на одержання доходу. Положеннями пункту 51 МСБО 16 «Основні засоби» передбачено, що ліквідаційну вартість та строк корисної експлуатації активу слід переглядати принаймні на кінець кожного фінансового року та, якщо очікування відрізняються від попередніх оцінок, зміну (зміни) слід відображати як зміну в обліковій оцінці відповідно до МСБО 8 "Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки".

Наявність об'єктів основних засобів, що мають нульову балансову вартість станом на 31 грудня 2021 р. та 31 грудня 2020 р. дає підстави вважати, що попередня оцінка строку корисної експлуатації таких об'єктів основних засобів була встановлена менше, ніж фактичний строк їх експлуатації. Товариство не здійснювало перегляд попередньої оцінки строку корисної експлуатації таких основних засобів на кінець 2021 та 2020 фінансових років. Вплив даного відхилення від МСБО 16 (IAS) 16 «Основні засоби» на фінансову звітність не було визначено.



2. Товариство має ряд договорів з оренди земельних ділянок, предметом яких є прийняття у строкове платне користування земельних ділянок для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії. Обліковою політикою Товариства, яка затверджена Наказом № 181 від 30.10.2019 р. (із змінами та доповненнями), не передбачено застосування МСФЗ (IFRS)16 «Оренда» при відображенні в обліку операцій за договорами оренди, в тому числі за договорами оренди землі.

На вимогу п. 22 МСФЗ (IFRS)16 «Оренда» на дату початку оренди орендар визнає актив з права користування та орендне зобов'язання. Орендар оцінює орендне зобов'язання за теперішньою вартістю орендних платежів, не сплачених на таку дату (п. 26 МСФЗ (IFRS)16 «Оренда»). До складу орендного зобов'язання включаються фіксовані платежі (в тому числі по суті фіксовані платежі, як описано в п. Б42) та змінні орендні платежі, які залежать від індексу чи ставки, первісно оцінені з використанням такого індексу чи ставки на дату початку оренди (як описано в п. 28). Первісна оцінка активу з права користування здійснюється за собівартістю (П.П.23-25 МСФЗ (IFRS)16 «Оренда»). Подальша оцінка активу з права користування та орендних зобов'язань після дати початку оренди здійснюється в порядку, передбаченому п. п. 29, 36 МСФЗ 16 відповідно. Таким чином, в фінансовій звітності на 31 грудня 2021р. та 31 грудня 2020р. Товариство не визнало:

- орендне зобов'язання (п. 36 МСФЗ 16 «Оренда»);
 - актив з права користування земельними ділянками (п. 29 МСФЗ 16 «Оренда»).
- Вплив даного відхилення від МСФЗ (IFRS)16 «Оренда» на фінансову звітність не було визначено.

3. У складі дебіторської заборгованості станом на 31 грудня 2021р. Товариство обліковує заборгованість фізичних осіб – побутових споживачів, сума якої складає 2 710 тис. грн (за вирахуванням резерву під очікувані кредитні збитки – 738 тис. грн).

У складі кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги та за одержаними авансами станом на 31.12.2021 р. Товариство обліковує заборгованість фізичних осіб в сумі 25 786 тис. грн. Відповідно до вимог МСА 505 «Зовнішні підтвердження» нами не отримані прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі для підтвердження дебіторської та кредиторської заборгованості фізичних осіб, складання актів звірок з якими практикою не передбачено.

4. Згідно з вимогами п. 18 МСБО 24 «Розкриття інформації про пов'язані сторони» суб'єкт господарювання розкриває інформацію про характер відносин з пов'язаними сторонами, а також інформацію про здійснені операції та залишки заборгованості з ними. Крім того, згідно з вимогами п.17 даного стандарту суб'єкт господарювання розкриває інформацію щодо компенсації провідному управлінському персоналу, яка подається загальною сумою, а також окремо для кожної із наведених категорій (короткострокові виплати працівникам, виплати по закінченню трудової діяльності, інші довгострокові виплати працівникам, виплати при звільненні, платіж на основі акцій).

Управлінський персонал не розкрив в Примітках до фінансової звітності за 2021 рік дану інформацію, що є порушенням вимог МСБО 24.

5. Згідно з вимогами МСБО 1 «Подання фінансової звітності» (п.п.25,26) управлінський персонал, складаючи фінансову звітність, повинен оцінювати здатність суб'єкта господарювання продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Дана інформація не розкрита в Примітках до фінансової звітності за 2021 рік, що є порушенням вимог даного стандарту.

Нами надано додатковий запит управлінському персоналу стосовно впливу військової агресії Російської Федерації щодо прийнятності використання припущення про безперервність діяльності під час складання фінансової звітності Товариства та щодо надання управлінським персоналом аналізу чутливості кількох можливих сценаріїв, щоб визначити, чи існує суттєва невизначеність щодо здатності Товариства продовжити діяльність на безперервній основі принаймні протягом 12 місяців з дати звітності або після дати підписання



фінансової звітності. Ми отримали відповідь управлінського персоналу, що наслідки впливу військової агресії Російської Федерації не впливають на використання припущення про безперервність діяльності під час складання фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31.12.2021р. та, на думку управлінського персоналу, відсутня суттєва невизначеність щодо здатності Товариства продовжити свою діяльність на безперервній основі упродовж 12 місяців з дати звітності або після дати підписання фінансової звітності. Проте, із зовнішніх джерел нам стало відомо, що російські війська неодноразово наносили ракетні та авіаційні удари по місту Чернігів та Чернігівської області, в результаті яких зруйновані будівлі, мости, шляхопроводи та інші інфраструктурні об'єкти. Разом з тим, виробничі потужності Товариства розташовані в м. Чернігів та Чернігівській області та евакуювати їх в більш безпечне місце немає фізичної можливості. Ця ситуація свідчить, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Фінансова звітність Товариства не містить належні розкриття інформації про це питання.

б. Товариство здійснило не повне розкриття інформації про ризики, притаманні діяльності Товариства (п.9 Приміток), розкриття яких вимагає п. п. 36-42 МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації».

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, які оприлюднені українською мовою на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (надалі - МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ), та етичними вимогами, застосованими в Україні, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ

Ключові питання аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Крім питань, викладених у розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили наступні ключові питання аудиту, інформацію щодо яких надаємо в нашому звіті.

№ з/п	Ключове питання аудиту	Опис аудиторських процедур
1.	<u>Повнота і своєчасність визнання виручки від основної діяльності.</u> Основною діяльністю Товариства є розподіл електроенергії юридичним особам. В рамках здійснення даної діяльності Товариство укладає заяви-приєднання до договору електропостачальника про надання послуг з розподілу електроенергії і надання супутніх послуг з контрагентами та щомісяця відображає фізичні обсяги розподілу електроенергії на підставі даних	Ми обговорили з керівництвом існуючу систему внутрішнього контролю обліку розподілу електроенергії по контрагентам. Ми провели аналіз операцій, відображених в бухгалтерському обліку, на предмет наявності операцій з компаніями і особами, розкритими керівництвом і зіставили з даними, наведеними в розкриттях до фінансової звітності. Нами були застосовані як процедури зовнішнього підтвердження (надання запитів контрагентам), так і альтернативні процедури, зокрема, звіряння реєстрів обліку, перевірка первинних документів, тестування



<p>обліку приладів, підписуючи відповідні акти зі споживачами юридичними особами, або здійснюючи періодичний обхід та контроль даних обліку споживачів фізичних осіб. При цьому дати контролю і звірки показань можуть відрізнятися, що потенційно може привести до відображення відпущених обсягів електроенергії не в відповідному періоді.</p>	<p>відповідності відображення інформації в регістрах обліку даним первинних документів. Ми вибірково переглянули первинні документи з реалізації за січень 2022 року щодо виявлення сум, що належать до операцій 2021 року.</p>
---	---

ІНШІ ПИТАННЯ

Ми виконали аудит повного комплексу фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2021р., складеної за Міжнародними стандартами фінансової звітності.

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31.12.2020 р., був проведений ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ АУДИТОРСЬКОЮ КОМПАНІЄЮ «ДІ ДЖІ КЕЙ УКРЕЙН», яким 29 квітня 2021р. висловлено немодифіковану думку щодо цієї фінансової звітності.

ІНША ІНФОРМАЦІЯ

Наша думка про фінансову звітність не поширюється на іншу інформацію, і ми не будемо надавати впевненість будь-якій формі щодо даної інформації.

Інша інформація включає звіт з управління та річну інформацію емітента цінних паперів.

У зв'язку з проведенням нами аудиту фінансової звітності наш обов'язок полягає в ознайомленні з іншою інформацією і розгляді при цьому питання, чи є суттєві невідповідності між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими в ході аудиту, і чи не містить інша інформація інших можливих істотних спотворень на підставі норм МСА 720.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Ми не виявили фактів суттєвого викривлення іншої інформації, які потрібно було б включити до звіту.

Річна інформація емітента цінних паперів за 2021 рік

Товариство планує підготувати та оприлюднити річну інформацію емітента цінних паперів за 2021 рік після дати складання цього звіту незалежного аудитора. Після отримання та ознайомлення з річною інформацією емітента цінних паперів, якщо ми дійдемо висновку, що в ньому існує суттєве викривлення, ми повідомимо про це питання додатково тих осіб, кого наділено найвищими повноваженнями.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ) та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервної діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як



основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство, чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Наглядова рада Товариства несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності, як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності, або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі.

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовне, щодо відповідних застережних заходів.



II. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ

ВСТУПНИЙ ПАРАГРАФ

Повне найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРНІГІВОбЛЕНЕРГО».

Розкриття інформації про відсутність кінцевого бенефіціарного власника АТ «ЧЕРНІГІВОбЛЕНЕРГО» здійснено в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців та громадських формувань. Розкриття інформації про структуру власності відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року № 163, АТ «ЧЕРНІГІВОбЛЕНЕРГО» не здійснювалось відповідно до пункту 4 розділу Х « Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про запобігання та притидію легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» зі змінами, внесеними Законом України від 06.09.2022 р. № 2571-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення регулювання кінцевої бенефіціарної власності та структури власності юридичних осіб».

АТ «ЧЕРНІГІВОбЛЕНЕРГО» не є контролером/учасником небанківської фінансової групи.

АТ «ЧЕРНІГІВОбЛЕНЕРГО» є підприємством, що становить суспільний інтерес.

Станом на 31.12.2021 р. АТ «ЧЕРНІГІВОбЛЕНЕРГО» має дочірнє підприємство, яке здійснює свою діяльність на підставі окремого статуту, має статус юридичної особи та окремий баланс та знаходилось в стадії припинення з 20.07.2021 р., а саме:

ФІРМА «УНІВЕРСАЛМАРКЕТ» ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНОЇ КОМПАНІЇ «ЧЕРНІГІВОбЛЕНЕРГО»:

- організаційно-правова форма: дочірнє підприємство;
- місцезнаходження: 14000, м. Чернігів, вул. Пушкіна, будинок 16.

Пруденційні показники, встановлені нормативно-правовим актом НКЦПФР для видів діяльності, що здійснює Товариство за звітний період відсутні.

ЩОДО ВІДПОВІДНОСТІ РОЗМІРУ СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ УСТАНОВЧИМ ДОКУМЕНТАМ АБО ІНФОРМАЦІЇ З ЄДИНОГО ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ, ФІЗИЧНИХ ОСІБ-ПІДПРИЄМЦІВ ТА ГРОМАДСЬКИХ ФОРМУВАНЬ

Розмір статутного капіталу Товариства, зазначений у фінансовій звітності за 2021 рік в сумі 29 829 тис. грн (29 829 506 грн) відповідає установчим документам, зокрема Статуту, та інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців та громадських формувань. Статутний капітал поділяється на 119 318 024 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна. Статутний капітал сформований у повному обсязі. Зміни в розмірі статутного капіталу у 2021р. не відбувались.

ЩОДО ПОВНОТИ ТА ДОСТОВІРНОСТІ РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО СКЛАДУ І СТРУКТУРИ ФІНАНСОВИХ ІНВЕСТИЦІЙ

Товариство розкрило інформацію щодо складу та структури фінансових інвестицій в Примітках до фінансової звітності за 2021 рік (п. 14).

ЩОДО ІНШИХ ФАКТІВ ТА ОБСТАВИН, ЯКІ МОЖУТЬ СУТТЕВО ВПЛИнути НА ДІЯЛЬНІСТЬ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ У МАЙБУТНЬОМУ, ТА ОЦІНКУ СТУПЕНЯ ЇХ ВПЛИВУ

Нами не встановлено інших фактів та обставин, крім зазначених в цьому звіті, які можуть суттєво вплинути на діяльність Товариства у майбутньому.

УЗГОДЖЕНІСТЬ ЗВІТУ ПРО УПРАВЛІННЯ З ФІНАНСОВОЮ ЗВІТНІСТЮ

Фінансова інформація, наведена у «Звіті про управління» за 2021 рік, що надається та складена відповідно до



Закону України від 05.10.2017 № 2164-VIII – «Про внесення змін до Закону України № 996 "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" та Наказу Міністерства фінансів України від 7 грудня 2018 року № 982 «Про затвердження Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління» в цілому узгоджена з фінансовою звітністю за звітний період.

ЩОДО ЗВІТУ ПРО КОРПОРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ

Звіт про корпоративне управління за 2021 рік складено Товариством відповідно до вимог підпунктів 1-9 частини 3 статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 19.06.2020 р. № 738 –IX (надалі Закон № 738-IX), якими встановлено вимоги до змісту «Звіту про корпоративне управління».

На основі виконаних аудиторських процедур та отриманих доказів відповідно до вимог підпунктів 1-9 частини 3 статті 127 Закону № 738 –IX та рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 29.07.2021 р. № 555 «Вимоги до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку», ми перевірили інформацію, наведену в «Звіті про корпоративне управління» та підтверджує, що Звіт про корпоративне управління складено у відповідності до вимог частини 3 ст. 127 Закону № 738 –IX та рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку «Принципи корпоративного управління» від 22.07.2014 р. № 955.

Аудитор підтверджує правильність наведеної інформації в пп. 1 – 4 та достовірність інформації, наведеної у пп. 5 - 9 «Звіту про корпоративне управління».

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПІДСУМКИ ПЕРЕВІРКИ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ФІНАНСОВОГО РОКУ, ПІДГОТОВЛЕНІ РЕВІЗІЙНОЮ КОМІСІЄЮ (РЕВІЗОРОМ)

На наш запит щодо отримання результатів перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за 2021 рік отримано відповідь управлінського персоналу, що за підсумками 2021 року така перевірка не проводилась.

НАЙМЕНУВАННЯ ОРГАНУ, ЯКИЙ ПРИЗНАЧИВ СУБ'ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПРОВЕДЕННЯ ОБОВ'ЯЗКОВОГО АУДИТУ, ДАТА ПРИЗНАЧЕННЯ ТА ЗАГАЛЬНА ТРИВАЛІСТЬ ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ

Ми були призначені для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності АТ «Чернігівобленерго» 21.12.2022 р. відповідно до рішення річних загальних зборів акціонерів АТ «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО» (протокол № 16 від 21.12.2022р.)

ТОВ «СТАНДАРТ-АУДИТ» вперше призначено для обов'язкового аудиту фінансової звітності АТ «Чернігівобленерго».

Загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних призначень складає 1 рік.

АУДИТОРСЬКІ ОЦІНКИ

Опис та оцінка найбільш значущих ризиків суттєвого викривлення інформації у фінансової звітності, що перевіряється, у тому числі внаслідок шахрайства

Згідно з МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб'єкта господарювання і його середовища», ми виконали процедури, необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок помилки, а також внаслідок шахрайства у відповідності до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».

Ми отримали розуміння зовнішніх чинників діяльності Товариства, структуру його власності та управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов'язані з ними бізнес-ризиків, фінансові ризиків, їх моніторинг та заходи щодо зменшення ризиків.



Під час планування аудиту ми визначили, що завдання з аудиту фінансової звітності Товариства супроводжується аудиторськими оцінками ризику суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, найбільш значущими серед яких є:

- ризик здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі;
- ризик операцій з пов'язаними сторонами, зокрема, ризик отримання чи реалізації товарів, робіт, послуг за цінами, що відрізняються від звичайних цін; ризик не розкриття або не повного розкриття інформації щодо пов'язаних осіб, операцій та залишків заборгованості з ними;
- ризик не застосування справедливої вартості до оцінки активів та зобов'язань, зокрема, відповідність облікової політики вимогам МСФЗ (МСБО) щодо оцінки по справедливій вартості як фінансових, так і нефінансових активів і зобов'язань; вибір метода оцінки по справедливій вартості (ринковий, витратний, дохідний), застосування, наскільки це можливо, відкритих ринкових даних. Віднесення оцінки справедливої вартості до різних рівнів ієрархії справедливої вартості залежно від вхідних даних, що використовуються в рамках відповідних методів оцінки, та зміни підходів до оцінки, змін між рівнями ієрархії справедливої вартості. Ризик не повного розкриття інформації для активів та зобов'язань, що оцінюються за справедливою вартістю на періодичній або неперіодичній основі.
- ризик суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності внаслідок шахрайства, зокрема, оцінювання ймовірності виникнення бізнес-ризиків, доречних для цілей фінансового звітування, аналіз бізнес-середовища Товариства, а також засоби та методи контролю, ризику, пов'язані зі змінами або збоями в ІТ-середовищі суб'єкта господарювання або потоком ІТ-персоналу, або не внесенням суб'єктом господарювання необхідних оновлень в ІТ-середовище або несвоєчасне їх внесення.

За нашими аудиторськими оцінками бізнес-ризик полягав у:

- фінансових ризиках, у тому числі ризику ліквідності, притаманних діяльності Товариства;
- операційних ризиках;
- ризиках, пов'язаних з економічною невизначеністю, результат якої залежить від подій, що не є під безпосереднім контролем Товариства.

Чітке посилання на відповідну статтю або інше розкриття інформації у фінансовій звітності для кожного опису та оцінки найбільш значущих ризиків у звітності, що перевіряється

В Примітках до річної фінансової звітності Товариство розкрило наступну інформацію:

- інформація щодо використання справедливої вартості розкрита в п. 14 Приміток;
- інформація щодо бізнес - ризиків Товариства розкрита в неповному обсязі в п. 9 Приміток, про що зазначено в п. 6 розділу «Основа для думки з застереженням».

Під час виконання аудиторських процедур нами встановлено факт відсутності розкриття інформації щодо пов'язаних сторін Товариства та операцій з ними, а також факт відсутності розкриття інформації щодо здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, про що зазначено в пунктах 4,5 розділу «Основа для думки з застереженням».

Ми не ідентифікували фактів шахрайства та не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що фінансова звітність АТ «ЧЕРНІГІВБОБЛЕНЕРГО» містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства.

Опис заходів, вжитих аудитором для врегулювання таких ризиків

На підставі ідентифікованих та оцінених нами ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності ми провели наступні аудиторські процедури:

- підвищили рівень професійного скептицизму (тобто, підвищили уважність до документації та необхідність у підтвердженні пояснень чи заяв управлінського персоналу Товариства);
- призначили відповідний до цих обставин персонал для виконання обов'язкового аудиту, у тому числі, було призначено відповідального за огляд контролю якості виконання завдання;



- досліджували чи були наявні істотні і/чи незвичні операції, що відбулися близько перед закінченням року та на початку наступного року;
- оцінили прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованості облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності, зроблених управлінським персоналом Товариства;
- здійснили оцінку загального подання, структури та змісту фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також того, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного їх відображення;
- проаналізували висновок щодо прийнятності використання управлінським персоналом Товариства припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку на основі отриманих аудиторських доказів. Період оцінки безперервної діяльності охоплював період не менше дванадцяти місяців від дати затвердження фінансової звітності;
- проаналізували інформацію про те, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність.

Пояснення щодо того, якою мірою вважалось можливим виявити порушення, включаючи шахрайство, під час обов'язкового аудиту

Згідно з МСА 315 «Ідентифікація та оцінювання ризиків суттєвого викривлення», ми виконали процедури необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності, що перевіряється, у тому числі внаслідок шахрайства, у відповідності до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».

З метою отримання достатніх та прийнятних аудиторських доказів, нами були виконані аудиторські процедури, що включали:

- подані запити до управлінського персоналу Товариства, службі внутрішньої безпеки, працівникам, залученим до процесу складання фінансової звітності, ревізійній комісії які на нашу думку, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності, в тому числі внаслідок шахрайства або помилки.
- виконані аналітичні процедури, в тому числі по суті, з використанням деталізованих даних, інвентаризації, спостереження та інші.
- проаналізували інформацію про те, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність;
- отримали розуміння зовнішніх чинників діяльності Товариства, структуру її власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов'язані з ними бізнес-ризиків, оцінки та огляди фінансових результатів.

Відповідно до МСА 450 «Оцінка викривлень, ідентифікованих під час аудиту» нами було розглянуто питання щодо вибору та застосування облікової політики та облікових оцінок щодо визначення їх впливу на звітність в цілому. Нами оцінено їх вплив на звітність, що перевірялася. Нами також були проведені аналітичні процедури щодо аналізу показників ліквідності та платоспроможності.

Масштаби нашої перевірки не були обмежені будь-яким способом та нам надали доступ до всієї необхідної інформації.

Перелічені вище аудиторські процедури дали можливість виявити порушення під час обов'язкового аудиту фінансової звітності Товариства.

Ми не ідентифікували фактів шахрайства та не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що звітність АТ «ЧЕРНІГВОБЛЕНЕРГО» містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства.

Підтвердження того, що думка аудитора, наведена в аудиторському звіті, узгоджується з додатковим звітом для аудиторського комітету

Ми підтверджуємо, що думка аудитора, наведена в аудиторському звіті, узгоджується з додатковим звітом для



органу, наділеному повноваженнями аудиторського комітету.

Щодо ненадання неаудиторських послуг, визначених статтею 6 Закону «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», і про незалежність ключового партнера з аудиту та суб'єкта аудиторської діяльності від юридичної особи під час проведення аудиту

ТОВ «СТАНДАРТ-АУДИТ» здійснює свою діяльність у відповідності до вимог Закону «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», з дотриманням інших нормативно-правових актів з питань аудиту та професійних стандартів аудиту. Політика та процедури запроваджені ТОВ «СТАНДАРТ- АУДИТ» унеможливають надання послуг, заборонених статтею 6 цього Закону. Нами не надавались Товариству неаудиторські послуги, заборонена на надання яких передбачена статтею 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».

Ми підтверджуємо, що ТОВ «СТАНДАРТ-АУДИТ» є незалежним від Товариства під час проведення аудиту.

Ми підтверджуємо, що ключовий партнер з аудиту ТОВ «СТАНДАРТ- АУДИТ» є незалежним від Товариства та здатний висловити об'єктивну думку про те, чи складена фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах відповідно до застосовної концептуальної основи фінансової звітності.

Інформація про інші надані аудитором або суб'єктом аудиторської діяльності юридичній особі або контролюваним нею суб'єктам господарювання послуги, крім послуг з обов'язкового аудиту

Ми стверджуємо, що не надавали АТ «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО» та контролюваним нею суб'єктам господарювання жодних послуг, заборонених статтею 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», та жодних неаудиторських послуг, крім послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності АТ «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО».

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень

Обсяг аудиту визначено нами таким чином, щоб ми могли виконати роботу в достатньому обсязі для висловлення нашої думки щодо фінансової звітності Товариства, процесів обліку та засобів контролю, які використовуються Товариством, а також з урахуванням специфіки галузі, в якій Товариство здійснює свою діяльність.

Ми визначили, що Товариство підлягає обов'язковому аудиту як підприємство, що становить суспільний інтерес, згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-ХІV (із змінами та доповненнями).

При визначенні нашої загальної стратегії аудиту ми враховували значущість статей фінансової звітності, нашу оцінку ризиків по кожній статті та загальне покриття операцій Товариства нашими процедурами.

Ми визначили, який вид роботи по кожній статті повинні виконати, щоб мати змогу зробити висновок, чи отримані достатні та прийнятні аудиторські докази для обґрунтування нашої думки щодо фінансової звітності Товариства в цілому. Це забезпечило нам докази, необхідні для того, щоб висловити думку щодо фінансової звітності Товариства в цілому.

Опис обсягу аудиту викладений у параграфі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» цього Звіту незалежного аудитора.

Через властиві для аудиту обмеження разом із властивими обмеженнями системи внутрішнього контролю існує неминучий ризик того, що деякі суттєві викривлення можна не виявити, навіть якщо аудит належно спланований і виконаний відповідно до МСА.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ'ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ДОГОВІР

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Стандарт-Аудит».

Код ЄДРПОУ: 23980886

*Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності за 2021 рік
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО»*



Вебсайт: <http://www.standart-audit.com/>

Місцезнаходження: 01024, м. Київ, вул. Рогнідинська, буд. 4-а, оф. 10.

Поштова адреса: 01001, м. Київ-1, а/с 460.

Інформація про включення в Реєстр: Товариство з обмеженою відповідальністю «Стандарт-Аудит» включене до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності у розділи суб'єкти аудиторської діяльності, суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності та суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес під №1259.

Телефон: +38 (044) 469 07 17.

Дата та номер договору про надання аудиторських послуг: від 02.01.2023 р. № 1520.

Дата початку проведення аудиту: 02.01.2023 р.

Дата закінчення проведення аудиту: 13.03.2023 р.

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є: аудитор Запорожченко Наталія Євгенівна, яку включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності під № 101 868.

Ключовий партнер завдання з аудиту /
аудитор

Виконавчий директор

Місце складання аудиторського звіту: 01024, м. Київ, вул. Рогнідинська, буд. 4-а, оф. 10.

Дата підписання: 13 березня 2023 року.



Запорожченко Н.Є.

Олексієнко Д.В.

Додаток 1
до Національного положення (стандарту) бухгалтерського
обліку 1
"Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік, місяць, число) _____
за ЄДРПОУ _____
за КАТОТТГІ _____
за КОПФГ _____
за КВЕД _____

Підприємство АТ "ЧЕРНІГІВОбЛЕНЕРГО"
Територія Чернігівська
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство
Вид економічної діяльності Розподілення електроенергії
Середня кількість працівників 2994
Адреса, телефон вул.Гонча, буд.40, Деснянський р-н, м.Чернігів, Україна, 14000, тел.0462-654-559
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку _____
за міжнародними стандартами фінансової звітності _____

КОДИ		
2022	01	01
22815333		
UA74100390010122363		
230		
35.13		

v

**Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2021 р.**

Форма N 1 Код за ДКУД **1801001**

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	9 855	17 824
первісна вартість	1001	40 146	51 344
накопичена амортизація	1002	30 291	33 520
Незавершені капітальні інвестиції	1005		
Основні засоби	1010	882 411	1 171 628
первісна вартість	1011	1 838 899	2 221 168
знос	1012	956 488	1 049 540
Інвестиційна нерухомість	1015		
Довгострокові біологічні активи	1020		
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030		
інші фінансові інвестиції	1035	50	50
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040		
Відстрочені податкові активи	1045	6 192	6 707
Інші необоротні активи	1090		
Усього за розділом I	1095	898 508	1 196 209
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	15 373	15 030
Поточні біологічні активи	1110		
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	103 508	138 384
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	9 511	15 144
з бюджетом	1135	33	2
у тому числі з податку на прибуток	1136		
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	76 642	151 924
Поточні фінансові інвестиції	1160	151 884	21 307
Гроші та їх еквіваленти	1165	28 773	27 270
Інші оборотні активи	1190	28 738	40 725
Усього за розділом II	1195	414 462	409 786
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200		
Баланс	1300	1 312 970	1 605 995

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	29 829	29 829
Капітал у дооцінках	1405	140 117	126 432
Додатковий капітал	1410	4 133	3 449
Резервний капітал	1415	4 474	4 474
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	767 596	1 060 120
Неоплачений капітал	1425	()	()
Вилучений капітал	1430	()	()
Усього за розділом I	1495	946 149	1 224 304
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500		
Довгострокові кредити банків	1510		
Інші довгострокові зобов'язання	1515		
Довгострокові забезпечення	1520		
Цільове фінансування	1525		
Усього за розділом II	1595		
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	79 857	35 040
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610		
товари, роботи, послуги	1615	16 417	28 812
розрахунками з бюджетом	1620	27 786	38 080
у тому числі з податку на прибуток	1621	6 155	15 280
розрахунками зі страхування	1625	5 608	5 619
розрахунками з оплати праці	1630	19 684	20 461
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	141 881	186 537
Поточні забезпечення	1660	30 181	31 677
Доходи майбутніх періодів	1665		
Інші поточні зобов'язання	1690	45 407	35 465
Усього за розділом III	1695	366 821	381 691
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття			
	1700		
Баланс	1900	1 312 970	1 605 995

Керівник

Ільницький Михайло Васильович

Головний бухгалтер

Куценко Віктор Володимирович

-1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.

-2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Підприємство АТ "ЧЕРНІГІВООБЛЕНЕРГО"
(найменування)

Дата (рік, місяць, число) 2022 01 01
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	01	01
22815333		

**Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 2021 р.**

Форма N 2 Код за ДКУД

1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	2 011 382	1 602 065
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(1 572 645)	(1 337 800)
Валовий:			
прибуток	2090	438 737	264 265
збиток	2095	()	()
Інші операційні доходи	2120	35 142	31 885
Адміністративні витрати	2130	(91 716)	(85 988)
Витрати на збут	2150	()	()
Інші операційні витрати	2180	(34 395)	(30 193)
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	347 768	179 969
збиток	2195	()	()
Дохід від участі в капіталі	2200		
Інші фінансові доходи	2220		
Інші доходи	2240	155 916	97 059
Фінансові витрати	2250	(6 080)	(1 477)
Втрати від участі в капіталі	2255	()	()
Інші витрати	2270	(157 070)	(103 914)
Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	340 534	171 637
збиток	2295	()	()
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(61 694)	(33 663)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305		
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	278 840	137 974
збиток	2355	()	()

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400		
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405		
Накопичені курсові різниці	2410		
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415		
Інший сукупний дохід	2445		
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450		
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455		
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460		
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	278 840	137 974

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	803 620	617 737
Витрати на оплату праці	2505	593 448	560 468
Відрахування на соціальні заходи	2510	124 639	116 767
Амортизація	2515	100 602	77 313
Інші операційні витрати	2520	76 447	81 696
Разом	2550	1 698 756	1 453 981

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	119 318 024	119 318 024
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	119 318 024	119 318 024
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	2,34	1,16
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	2,34	1,16
Дивіденди на одну просту акцію	2650		

Керівник

Ільницький Михайло Васильович

Головний бухгалтер

Куценко Віктор Володимирович



Підприємство АТ "ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО"
(найменування)

Дата (рік, місяць, число) за ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	01	01
22815333		

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за 2021 р.

Форма N 3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	2 308 250	1 755 932
Повернення податків і зборів	3005		
у тому числі податку на додану вартість	3006		
Цільового фінансування	3010		
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	140 956	104 045
Надходження від повернення авансів	3020	10 959	8 319
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	938	1 553
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	1 361	1 137
Інші надходження	3095	128 484	158 030
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(1 033 711)	(777 196)
Праці	3105	(492 360)	(454 938)
Відраховань на соціальні заходи	3110	(126 197)	(117 058)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(363 876)	(293 866)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(53 086)	(13 193)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(171 184)	(143 715)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(139 606)	(136 958)
Витрачання на оплату авансів	3135	(14 084)	(9 204)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(6 318)	(9 231)
Інші витрачання	3190	(162 237)	(147 261)
Інші витрачання	3195	392 165	220 262
Чистий рух коштів від операційної діяльності			
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	77 560	24 824
необоротних активів	3205		
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215		
дивідендів	3220		
Надходження від деривативів	3225		
Інші надходження	3250		
Витрачання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255	(24 006)	(127 101)
необоротних активів	3260	(377 433)	(180 489)
Виплати за деривативами	3270	()	()
Інші платежі	3290	(18 575)	(15 104)
Інші платежі	3295	-342 454	-297 870
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності			
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300		
Отримання позик	3305	136 700	79 857
Інші надходження	3340		
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	()	()
Погашення позик	3350	(181 517)	()
Сплату дивідендів	3355	(1)	(1)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(6 396)	(1 141)
Інші платежі	3390	()	()
Інші платежі	3395	-51 214	78 715
Чистий рух коштів від фінансової діяльності			
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	-1 503	1 107
Залишок коштів на початок року	3405	28 773	27 666
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410		
Залишок коштів на кінець року	3415	27 270	28 773

Керівник

Головний бухгалтер



Григоренко Михайло Васильович

Куценко Віктор Володимирович

Підприємство

АТ "ЧЕРНІГІВОбЛЕНЕРГО"
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	01	01
22815333		

Звіт про власний капітал
за 2021 р.

Форма N 4 Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	29 829	140 117	4 133	4 474	767 596			946 149
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005								
Виправлення помилок	4010								
Інші зміни	4090								
Скоригований залишок на початок року	4095	29 829	140 117	4 133	4 474	767 596			946 149
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100					278 840			278 840
Інший сукупний дохід за звітний період	4110								
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200					-1			-1
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205								
Відрахування до резервного капіталу	4210								
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240								
Погашення заборгованості з капіталу	4245								
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260								
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265								
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270								
Вилучення частки в капіталі	4275								
Зменшення номінальної вартості акцій	4280								
Інші зміни в капіталі	4290		-13 685	-684		13 685			-684
Разом змін у капіталі	4295		-13 685	-684		292 524			278 155
Залишок на кінець року	4300	29 829	126 432	3 449	4 474	1 060 120			1 224 304

Керівник

Ільницький Михайло Васильович

Головний бухгалтер

Куценко Віктор Володимирович



ПРИМІТКИ
ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
АТ «ЧЕРНІГІВООБЛЕНЕРГО» ЗА МСФЗ
ЗА 2021 РІК

Зміст

1. Основні відомості про Товариство.
2. Опис економічного середовища, в якому функціонує Товариство.
3. Основні види діяльності.
4. Основні ліцензії.
5. Валюта звітності.
6. Облікова політика АТ «ЧЕРНІГІВООБЛЕНЕРГО».
7. Основа подачі інформації та принцип безперервного функціонування.
8. Проведення інвентаризації.
9. Суттєві облікові судження та оцінки. Ризики.
10. Стандарти, що видані, але не вступили в дію.
11. Консолідована фінансова звітність.
12. Основні засоби.
13. Нематеріальні активи.
14. Фінансові інвестиції.
15. Запаси.
16. Дебіторська заборгованість.
17. Інша поточна дебіторська заборгованість.
18. Грошові кошти та їх еквіваленти, короткострокові кредити банків.
19. Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги.
20. Інші поточні зобов'язання.
21. Власний капітал.
22. Прибуток (збиток) на акцію.
23. Податок на прибуток.
24. Дохід.
25. Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг).
26. Інші операційні доходи.
27. Інші операційні витрати.
28. Інші доходи.
29. Інші витрати.
30. Звіт про рух грошових коштів.
31. Інформація за сегментами.
32. Події після балансової дати.

Дана фінансова звітність АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» (далі – Товариство) за 2021 рік вважається такою, що повністю складена за МСФЗ.

Фінансова звітність за 2021 рік підписана та затверджена до випуску 22.02.2022 Головою Правління та головним бухгалтером АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО».

1. Основні відомості про Товариство

Повна назва: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО»

Скорочена назва: АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО»

Код ЄДРПОУ: 22815333

Юридична адреса: вул. Гонча, 40, м. Чернігів, Україна, 14000.

Фактична адреса: вул. Гонча, 40, м. Чернігів, Україна, 14000.

Офіційна сторінка в Інтернет, на якій доступна інформація про підприємство: chernihivoblenergo.com.ua.

Адреса електронної пошти: kanc@energy.cn.ua

Товариство є правонаступником Державного енергетичного підприємства та Державної акціонерної енергопостачальної компанії «Чернігівобленерго», яка була заснована відповідно до наказу Міністерства енергетики та електрифікації України від 31.07.1995 №136 шляхом перетворення Державного енергопостачального підприємства «Чернігівобленерго» у акціонерну компанію відповідно до Указу Президента України від 04.04.1995 №282/95 «Про структурну перебудову в електроенергетичному комплексі України».

Загальними зборами акціонерів від 16.04.2019 (протокол №13) затверджено Статут АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО».

2. Опис економічного середовища, в якому функціонує Товариство

З 01.01.2019 Акціонерне Товариство «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» виконує функції виключно Оператора системи розподілу. У сферу його відповідальності входить:

- керування системою розподілу;
- відповідальність за якість і надійність електропостачання;
- експлуатація та ремонт ліній електропередач, підстанцій та інших енергооб'єктів;
- здійснення під'єднання та від'єднання від системи розподілу;
- встановлення лічильників електроенергії та фіксація їх показів.

АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» забезпечує ліцензійну діяльність із розподілу електричної енергії на площі 31865 кв. км і гарантує безперервність і якість обслуговування 34462 км повітряних та 1676 км кабельних ліній електропередач різних класів напруги, обслуговує 549,7 тис. побутових та 13,4 тис. юридичних споживачів.

Основні пріоритети роботи АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» – це надійність, безперебійність та безпека. Саме вони покладені в основу «Плану розвитку системи розподілу АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» на період 2020-2024 років», який передбачає не лише забезпечення розподілу електричної енергії споживачам області, а й покращення якості наданих послуг за рахунок оновлення та реконструкції електричних мереж. Для цього з 1 січня 2021 року АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» перейшло на рівень тарифів на послуги з розподілу електричної енергії із застосуванням стимулюючого регулювання, адже такі тарифи дають можливість значно збільшити капіталовкладення в електричні мережі.

До складу Товариства входять відокремлені структурні підрозділи (не є юридичними особами), які розташовані на території Чернігівської області, в місті Чернігів та місті Славутич - Бахмацький РЕМ, Корюківський РЕМ, Ніжинський РЕМ, Прилуцький РЕМ, Чернігівський РЕМ та Чернігівські МЕМ.

3. Основні види діяльності

Основні види діяльності відповідно даних Головного управління статистики у Чернігівській області за КВЕД-2010:

- 35.13 Розподілення електроенергії (основний);
- 41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель;
- 42.22 Будівництво споруд електропостачання та телекомунікацій;
- 49.41 Вантажний автомобільний транспорт;
- 61.10 Діяльність у сфері проводового електрозв'язку;
- 71.11 Діяльність у сфері архітектури;
- 74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у.;
- 85.32 Професійно-технічна освіта.

4. Основні ліцензії

Згідно з рішенням засідання НКРЕКП від 13.11.2018 Товариство отримало ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської діяльності, а саме на території Чернігівської області та м. Славутич Київської області в межах розташування системи розподілу електричної енергії, що перебуває у власності АТ «ЧЕРНІГІВООБЛЕНЕРГО» та електричних мереж інших власників, які приєднані до мереж ліцензіата (з якими укладені відповідні договори згідно із законодавством). Постанова набула чинності 01.01.2019 і діє по теперішній час.

5. Валюта звітності

Фінансова звітність АТ «ЧЕРНІГІВООБЛЕНЕРГО» за 2021 рік складена в національній валюті України – гривні.

6. Облікова політика АТ «ЧЕРНІГІВООБЛЕНЕРГО»

Бухгалтерський облік у Товаристві ведеться згідно з наказом №181/01-02 від 30.10.2019 «Про організацію бухгалтерського обліку та облікові політики» (зі змінами).

Облікова політика Товариства визначає сукупність принципів, методів і процедур, що використовуються для відображення в бухгалтерському обліку господарських операцій та складання фінансової звітності за 2021 рік.

В Товаристві в 2021 році використовується план рахунків бухгалтерського обліку, затверджений Наказом Мінфіну України від 30.11.1999 №291. Для ведення бухгалтерського та податкового обліку застосовується система SAP ERP.

Бухгалтерський та податковий облік ведеться у відокремлених підрозділах та в апараті управління. Консолідація інформації здійснюється в апараті управління.

При веденні бухгалтерського обліку в 2021 році Товариство застосувало такі основні принципи бухгалтерського обліку та фінансової звітності:

- автономність;
- обачність (обережність);
- повне висвітлення (відображення);
- послідовність;
- безперервність;
- нарахування та відповідність доходів та витрат;
- превалювання (перевага) сутності над формою;
- історична (фактична) собівартість;
- єдиний грошовий вимірник;
- періодичність.

7. Основа подачі інформації та принцип безперервного функціонування

Фінансова звітність, що додається, складена на підставі облікових даних, підготовлених у відповідності до Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності (IFRS), (IAS).

Фінансова звітність була підготовлена на основі методу первісної вартості.

Фінансова звітність Товариства складена по принципу безперервного функціонування.

Фінансова звітність є фінансовою звітністю загального призначення.

8. Проведення інвентаризації

Товариством перед складанням Фінансової звітності за 2021 рік було проведено інвентаризацію:

- основних засобів, нематеріальних активів, незавершеного будівництва та інвестицій станом на 01.11.2021, наказ № 411/01-03 від 02.11.2021;
- виробничих запасів, малоцінних необоротних матеріальних активів, товарів станом на 01.10.2021, наказ № 345/01-03 від 16.09.2021;
- дебіторської та кредиторської заборгованості, витрат майбутніх періодів, грошових коштів, фінансових інвестицій та зобов'язань станом на 31.12.2021, наказ № 497/01-03 від 24.12.2021.

9. Суттєві облікові судження та оцінки. Ризики.

Судження

У процесі застосування облікової політики керівництвом Товариства, крім облікових оцінок, були зроблені певні судження, які мають суттєвий вплив на суми, відображені у фінансовій звітності. Такі судження зокрема включають правомірність припущення щодо безперервності діяльності Товариства.

Невизначеність оцінок

Нижче представлені основні припущення, що стосуються майбутнього та інших основних джерел невизначеності оцінок на дату балансу, які несуть у собі ризик виникнення необхідності внесення коригувань до балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного фінансового року.

Пандемія COVID-19

Коронавірусна інфекція COVID-19 та суворі обмеження, спрямовані на стримування її поширення, суттєво вплинули і продовжують впливати на економіку в усьому світі, а невизначеність щодо сценарію розгортання подій і строків подолання пандемії надзвичайно ускладнює прогнозування майбутнього. Україні у 2021 році вдалося зберегти макроекономічну стабільність та загальмувати поширення пандемії COVID-19, запустити державні програми підтримки економіки та відновити економічне зростання. Економіка України відновлюється.

В умовах пандемії COVID-19 Товариство продовжує надавати послуги з розподілу електричної енергії, відповідає за безпечну, надійну та ефективну експлуатацію, технічне обслуговування та розвиток електромереж на території Чернігівської області, вплив пандемії на Товариство наразі оцінити не можна.

Ризики, пов'язані з податковим та іншим законодавством

Політична та економічна ситуація в Україні протягом останнього часу характеризується нестабільністю. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко

сформульовані, а їх інтерпретація залежить від точки зору місцевих, обласних і центральних органів державної влади та інших державних органів. Нерідко точки зору різних органів на певне питання відрізняються. Поточна ситуація в країні та її подальший розвиток можуть мати негативний наслідок на результати діяльності та фінансове становище Товариства, ефект такого впливу на сьогодні визначити складно. Керівництво вважає, що у Товаристві прийнято всі необхідні заходи щодо забезпечення стабільності ведення його діяльності, Товариство дотримувалось всіх нормативних положень, і всі передбачені законодавством податки та відрахування були сплачені або нараховані.

Зобов'язання за виплатами працівників

Для забезпечення відшкодування наступних (майбутніх) витрат у Товаристві створюється та відображається у фінансовій звітності забезпечення на виплату відпусток працівникам.

Резерв сумнівної заборгованості

Товариство регулярно перевіряє стан дебіторської, кредиторської та іншої заборгованості, передплат, здійснених постачальникам, та інших сум до отримання на предмет зменшення корисності активів.

Керівництво Товариства використовує своє компетентне судження для оцінки суми будь-яких збитків від зменшення корисності у випадках, коли контрагент зазнає фінансових труднощів. Товариство здійснює оцінку, виходячи з історичних даних та об'єктивних ознак зменшення корисності.

Забезпечення за судовими процесами

В ході звичайної господарської діяльності Товариство виступає в якості відповідача за окремими судовим позовами та претензіями. Керівництво вважає, що максимальна відповідальність по зобов'язанням, у разі їх виникнення, внаслідок таких позовів або претензій, може мати вплив на фінансовий стан або результати майбутніх операцій Товариства.

Фактичні та потенційні зобов'язання і операційні ризики

У Товаристві створені такі забезпечення та резерви:

- забезпечення на виплату відпусток працівникам;
- резерв сумнівних боргів;
- резерв знецінювання фінансових інвестицій;
- резерв знецінювання виробничих запасів (по неліквідних запасах);
- забезпечення під штрафні санкції.

Дані по забезпеченнях та резервах – додаток 1 таблиця 4.

10. Стандарти, що видані, але не вступили в дію

01.01.2022 набувають чинності зміни стандартів:

1. Зміни до МСФЗ (IFRS) 3 «Об'єднання бізнесу», МСБО (IAS) 16 «Основні засоби» та МСБО (IAS) 37 «Резерви, умовні зобов'язання та умовні активи».

У поточній редакції для застосування МСФЗ 3 замість положень Концептуальних основ, випущених у 2018 році, покупці повинні використовувати визначення активу та зобов'язання й відповідні вказівки, викладені у Концепції, прийнятій Радою з МСФЗ у 2001 році.

З 01.01.2022 оновлено посилання, відповідно до якого покупці повинні посилатися на Концептуальні засади, випущені у 2018 році, для визначення того, що є активом чи зобов'язанням.

У поточній редакції п. 17 IAS 16 передбачено, що до первісної вартості підлягають зарахуванню витрати на перевірку активу, зменшені на суму чистих надходжень від продажу виробів, вироблених у процесі доставки та перевірки активу. Наприклад, витрати на тестування обладнання зараховують до первісної вартості за мінусом прибутку від продажу зразків, отриманих у процесі тестування.

З 01.01.2022 заборонено вираховувати із собівартості основних засобів суми, отримані від продажу вироблених виробів, тоді як компанія готує актив до використання за призначенням. Натомість компанія визнаватиме таку виручку від продажів і відповідні витрати у складі прибутку або збитку.

Доповнення до МСБО 16 стосуються обліку та розкриття інформації в частині надходжень за основними засобами до їх використання за призначенням.

На цей час п. 68 МСБО 37 не уточнює, які витрати потрібно зараховувати до оцінки витрат на виконання контракту для оцінки того, чи є цей договір обтяжливим.

01.01.2022 до п. 68 МСБО 37 внесено зміни, якими встановлено, що витрати на виконання договору охоплюють витрати, які безпосередньо пов'язані із цим договором.

2. Щорічні удосконалення МСФЗ, цикл 2018 – 2020 років.

01.01.2023 набувають чинності зміни стандартів:

1. МСФЗ (IFRS) 17 «Страхові контракти» (зі змінами, опублікованими у 2020 – 2021 роках)

Як зазначає Агентство з МСФЗ, Рада з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку остаточно презентувала вузькоспрямовані поправки до перехідних положень МСФЗ 17 «Страхові контракти», на необхідність яких вказували укладачі звітності, що готувалися до першого застосування нового стандарту з обліку договорів страхування.

Ці поправки в попередньому варіанті були готові ще влітку 2021 року, проте до грудня було ухвалено рішення розширити первісні формулювання після розгляду отриманих коментарів.

2. Зміни до МСБО (IAS) 1 «Подання фінансової звітності» – Класифікація зобов'язань як короткострокові та довгострокові.

3. Зміни до МСБО (IAS) 1 «Подання фінансової звітності», до Практичних рекомендацій № 2 з МСФЗ «Формування суджень щодо суттєвості».

4. Зміни до МСБО (IAS) 8 «Облікові політики, зміни у бухгалтерських оцінках та помилки» – Визначення облікових оцінок.

МСБО 1 «Подання фінансової звітності»

Зміни до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» стосуються класифікації поточних та довгострокових зобов'язань, зокрема:

уточнено, що зобов'язання класифікується як довгострокове, якщо організація має право відстрочити врегулювання зобов'язання щонайменше на 12 місяців - це право має існувати на дату закінчення звітного періоду;

класифікація залежить тільки від наявності такого права і не залежить від ймовірності того, чи планує компанія скористатися цим правом;

докладніше прописаний порядок оцінки обмежувальних умов (ковенантів).

Новий пункт у розділі «Короткострокові зобов'язання» викладено в такій редакції:

«72А Право організації відстрочити врегулювання зобов'язання щонайменше на дванадцять місяців після закінчення звітного періоду має бути реальним і має існувати на дату закінчення звітного періоду. Якщо право відстрочити врегулювання зобов'язання залежить від виконання організацією певних умов, то це право існує на дату закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо організація виконала ці умови на дату закінчення

звітнього періоду. Організація повинна виконати ці умови на дату закінчення звітнього періоду, навіть якщо перевірка їх виконання здійснюється кредитором пізніше.»

Зобов'язання класифікувалося як короткострокове виходячи з термінів його виконання, визначених умовами договору.

Слід зауважити, що внесені зміни пропонують класифікувати зобов'язання як довгострокове шляхом «продовження» строку за рахунок наявності права виконати його пізніше як мінімум через рік після звітної дати.

За результатами застосування змін до МСБО 1 класифікація частини короткострокових зобов'язань може бути переглянута та змінена на довгострокові.

МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки»

Зміни до МСБО 8 уточнюють різницю між змінами облікових політик та облікових оцінок, а також визначають облікові оцінки як монетарні суми у фінансових звітах, щодо яких є невпевненість в оцінці.

У тексті Змін наголошується на тому, зокрема, що:

зміни в облікових оцінках, що є наслідком нової інформації або нових розробок, не є виправленням помилок;

результати зміни вхідних даних або методики оцінки є змінами в облікових оцінках, якщо вони не впливають із коригувань помилок минулих періодів;

зміни в облікових оцінках можуть впливати лише на прибутки/збитки поточного періоду або поточного та майбутнього періодів.

Товариство не застосовувало стандарти зі змінами та тлумачення до початку їх обов'язкового застосування.

11. Консолідована фінансова звітність

АТ «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО» також складає консолідовану фінансову звітність за 2021 рік, яка включає сукупність показників АТ «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО» та дочірнього підприємства Фірми «Універсалмаркет» (юридична адреса: 14000, м. Чернігів, вул. Пушкіна, 16) за вирахуванням внутрішньогрупового сальдо та внутрішньогрупових операцій.

До органів державної статистики АТ «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО» та Фірма «Універсалмаркет», як окремі юридичні особи, подавали фінансову звітність окремо.

З 20.07.2021 Фірма «Універсалмаркет» знаходиться в стані припинення.

12. Основні засоби

Облік основних засобів проводиться відповідно МСБО 16.

Синтетичний та аналітичний облік основних засобів ведеться централізовано в апараті управління по кожному інвентарному об'єкту в системі SAP ERP.

Придбані основні засоби зараховуються на баланс Товариства за первісною вартістю, на підставі первинних документів.

При безоплатному отриманні необоротних активів при зарахуванні їх на баланс дохід не визнається. Нарахування амортизації на такі основні засоби відображається збільшенням витрат звітнього періоду та суми зносу. Одночасно у сумі, пропорційній нарахованій амортизації, визнається дохід. У 2021 році безоплатного отримання об'єктів необоротних активів не відбувалося.

Критерій істотності для визнання по основних засобах встановлено в сумі 20 000,00 і вище. При постановці на баланс всі повітряні та кабельні лінії, трансформаторні підстанції, силові трансформатори (в т.ч. у резерв) обліковуються як основні засоби.

Оцінка основних засобів після визнання проводиться за моделлю собівартості.

Вибуття (виведення) з експлуатації основних засобів здійснюється на підставі відповідних документів, затверджених Товариством.

Витрати, понесені Товариством на підтримання основних засобів в робочому стані та одержання первісно визначеної суми майбутніх економічних вигод відноситься на витрати періоду, в якому вони були понесені. Витрати на поліпшення основних засобів, що призводять до отримання майбутніх економічних вигод, збільшують вартість основних засобів.

Товариство відповідно МСБО 23 капіталізує витрати на позики, що мають безпосереднє відношення до придбання, будівництва або виробництва кваліфікаційних активів, як частину вартості цього активу. Кваліфікаційний актив – актив, який обов'язково потребує суттєвого періоду часу для підготовки його до передбачуваного використання. Активи, готові до передбачуваного використання, коли вони придбані, не є кваліфікаційними активами.

Основні засоби амортизуються прямолінійним методом.

Переоцінка основних засобів не проводилась.

До складу основних засобів включено залишки по незавершених капітальних інвестиціях в основні засоби, аванси по капітальному будівництву та придбанню необоротних активів.

Дані про рух основних засобів протягом 2021 року наведено у додатку 1 (таблиці 2 та 2.1).

13. Нематеріальні активи

Придбані нематеріальні активи зараховуються на баланс по первісній вартості.

Переоцінка нематеріальних активів не проводилась.

Амортизація нематеріальних активів нараховується протягом визначеного строку корисного використання прямолінійним методом.

До складу нематеріальних активів включено залишки по незавершених капітальних інвестиціях в нематеріальні активи.

Дані про рух нематеріальних активів протягом 2021 року – додаток 1 (таблиця 1 та 1.1).

14. Фінансові інвестиції

Довгострокові фінансові інвестиції

Фінансові інвестиції в дочірнє підприємство Фірму «Універсалмаркет» на суму 50 тис. грн. відображені в фінансовій звітності за собівартістю.

Інвестиції в акції ВАТ Банку «БІГ Енергія» в розмірі 3001 тис. грн., придбані у 2002 році, класифіковано як такі, що утримуються для продажу. За даними сайту www.bank.gov.ua Національним банком України 02.04.2015 прийнято рішення про затвердження ліквідаційного балансу ВАТ Банк «БІГ Енергія». Непродані активи та перелік вимог кредиторів передано юридичній особі – ТОВ «Брокінвестгруп». Резерв знецінювання фінансових інвестицій 3001 тис. грн. (резерв створено на дату переходу на МСФЗ – 01.01.2012).

Поточні фінансові інвестиції

Протягом 2021 року проводились операції з купівлі-продажу цінних паперів, які класифіковано як такі, що утримуються для продажу. Оцінка на момент визнання фінансових інвестицій проведена по справедливій вартості. У 2021 році придбано цінних паперів на суму 24 006,2 тис. грн., продано – 154 577,9 тис. грн. Протягом 2021 року проводилась переоцінка поточних фінансових інвестицій – уцінка на суму 7,1 тис. грн., дооцінка на суму 1,6 тис. грн. Справедлива вартість поточних фінансових інвестицій станом на 31.12.2021 становить 21307,1 тис. грн.

Дані про фінансові інвестиції – додаток 1 таблиця 3.

15. Запаси

Облік запасів проводиться відповідно МСБО 2.

Придбані чи виготовлені запаси зараховуються на баланс по первісній вартості.

В процесі використання запасів використовується формула «перше надходження – перший видаток» (ФІФО).

У Товаристві створюється резерв знецінювання виробничих запасів в сумі неліквідних запасів. Станом на 31.12.2021 сума резерву становить 3 тис. грн. До складу статті «Виробничі запаси» включено залишки запасів, малоцінних швидкозношуваних предметів, малоцінних необоротних матеріальних активах, не введених в експлуатацію, та товарів за виключенням резерву знецінювання виробничих запасів – всього станом на 31.12.2020 – 15 380 тис. грн., станом на 31.12.2021 – 15 033 тис. грн.

У 2021 році оприбутковано запасів (без е/е) на суму 132 481,5 тис. грн., в т.ч.:

- від постачальників – 121 269,0 тис. грн.;
- виготовлено – 5 183,8 тис. грн.;
- від демонтажу, технічного обслуговування, техн. переоснащення, ремонтів, ін. – 6028,7 тис. грн.;

Протягом 2021 року вибуло запасів (без е/е) на суму 132 828,6 тис. грн., в т.ч.:

- списано на інвестиційну діяльність – 51 071,4 тис. грн.;
- реалізовано – 6 673,3 тис. грн.;
- списано на операційну діяльність - 72 501,2 тис. грн.;
- списано на виготовлення готової продукції – 2 582,7 тис. грн.

Вартість електричної енергії, купованої у постачальників у 2021 році та віднесеної до матеріальних затрат, становить 514 082,5 тис. грн.

Дані по запасах – додаток 1 таблиця 5.

16. Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги, дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом, інша поточна дебіторська заборгованість враховується в балансі по чистій вартості, визначеної як сума дебіторської заборгованості за винятком резерву сумнівних боргів. Для визначення величини резерву сумнівних боргів по такій дебіторській заборгованості використовується метод застосування коефіцієнта сумнівності виходячи з платоспроможності окремих (конкретних) дебіторів.

Загальна дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1125 форми 1) станом на 31.12.2021 складає 138 384,4 тис. грн.

Грн.

Заборгованість	сума дебіторської заборгованості	Сума резерву	сума у рядку 1125 форми 1
Заборгованість по електроенергії всього	154 675 332,30	27 648 549,43	127 026 782,87
<i>в т.ч. активна, реактивна, акти порушень, за перевищення дог. величин (без побут. спож.)*</i>	<i>32 430 730,83</i>	<i>24 669 549,05</i>	<i>7 761 181,78</i>
АУП	767,86		767,86
Бахмацький РЕМ	2 882 532,66	1 930 276,05	952 256,61

Корюківський РЕМ	540 365,04	4 834,29	535 530,75
Ніжинський РЕМ	2 003 960,67	1 158 195,12	845 765,55
Прилуцький РЕМ	2 909 187,49	795 294,64	2 113 892,85
Чернігівський РЕМ	2 770 085,50	700 664,60	2 069 420,90
Чернігівські МЕМ	21 323 831,61	20 080 284,35	1 243 547,26
в т.ч.розподіл*	119 535 067,20	1 006 589,80	118 528 477,40
АУП	96 979 561,14	297 138,02	96 682 423,12
Бахмацький РЕМ	391 370,92		391 370,92
Корюківський РЕМ	1 928 604,90	481,38	1 928 123,52
Ніжинський РЕМ	2 562 245,65	3 557,47	2 558 688,18
Прилуцький РЕМ	4 857 316,87	1 622,95	4 855 693,92
Чернігівський РЕМ	4 284 012,09	223 164,76	4 060 847,33
Чернігівські МЕМ	8 531 955,63	480 625,22	8 051 330,41
в т.ч.заборгованість побут.спож. по е/е*	2 709 534,27	1 972 410,58	737 123,69
Бахмацький РЕМ	110 735,43	39 092,23	71 643,20
Корюківський РЕМ	264 503,82	78 985,70	185 518,12
Ніжинський РЕМ	468 922,84	350 302,72	118 620,12
Прилуцький РЕМ	611 273,86	501 700,32	109 573,54
Чернігівський РЕМ	599 337,78	415 162,71	184 175,07
Чернігівські МЕМ	654 760,54	587 166,90	67 593,64
Інша заборгованість**	11 373 772,26	16 188,36	11 357 583,90
Всього	166 049 104,56	27 664 737,79	138 384 366,77

*-розрахунок резерву проведено у SAP IS-U із застосуванням коефіцієнта сумнівності, виходячи з платоспроможності окремих (конкретних) дебіторів

**.- інша дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги; розрахунок проведено із застосуванням коефіцієнтів сумнівності, виходячи з платоспроможності окремих (конкретних) дебіторів

Кількість днів прострочки		0-90	91-180	181-270	271-360	361-540	541-1080	>1080
Побутовий споживач	коефіцієнт	0	25%	35%	50%	75%	90%	100%
Юридичний споживач		0	15%	25%	35%	50%	75%	100%
Коментар		До 3 міс.	3-6 міс.	6-9 міс.	9-12 міс.	12-18 міс.	18-36 міс.	Більше 36 міс.

Дебіторська заборгованість по електроенергії станом на 01.01.2021 становить 123610 тис. грн., станом на 31.12.2021 – 154 675 тис. грн.

Сума резерву сумнівних боргів по дебіторській заборгованості за товари, роботи, послуги станом на 01.01.2021 становить 21 892 тис. грн., станом на 31.12.2021 – 27 665 тис. грн. За рік нарахована сума резерву 7656 тис. грн., відкориговано – 1255 тис. грн., за рахунок резерву списано 628 тис. грн.

17. Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155 форми 1)

тис. грн.

Заборгованість	Сума	Резерв	Сума у формі 1 станом на 31.12.2021
Розрахунки за нарахованими доходами	92,5		92,5
Витрати майбутніх періодів	559,5		559,5
Розрахунки з продажу цінних паперів	149 212,8		149 212,8
Розрахунки по наданій фінансовій допомозі	5 000,0	3 750,0	1 250,0
Розрахунки з державними цільовими фондами	809,4		809,4
Розрахунки з іншими дебіторами	0,3	0,3	0,0
РАЗОМ	155 674,5	3 750,3	151 924,2

Сума резерву сумнівних боргів по іншій дебіторській заборгованості станом на 01.01.2021 становить 2522 тис. грн., станом на 31.12.2021 – 3750 тис. грн. За рік нарахована сума резерву 1230 тис. грн., відкориговано – 1 тис. грн., за рахунок резерву списано 1 тис. грн.

18. Грошові кошти та їх еквіваленти, короткострокові кредити банків

Рядок 1165 форми 1 «Грошові кошти та їх еквіваленти в національній валюті» станом на 31.12.2021 у сумі 27 270 тис. грн. становить суму залишків на банківських рахунках.

Рядок 1600 форми 1 «Короткострокові кредити банків» станом на 31.12.2021 у сумі 35040 тис. грн. становить залишок отриманих кредитних коштів від банку строком погашення по 31.12.2022, зобов'язання є поточним. Базовий розмір процентів за користування кредитними коштами в 2021 році суттєво не відрізняється від ринкової ставки процентів, дисконтування відповідно МСФЗ 9 не здійснюється.

19. Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1615 форми 1)

Заборгованість	Сума станом на 31.12.2021, тис. грн.
За покупну електроенергію	1 607
Постачальники ТМЦ	782
За виконані роботи, послуги	22 014
По капітальному будівництву (приєднання)	4 409
РАЗОМ	28 812

20. Інші поточні зобов'язання

Загальна сума іншої кредиторської заборгованості (рядок 1690 форми 1) на 31.12.2021 складає 35465 тис. грн.

Заборгованість	Сума, тис. грн.
Розрахунки з підзвітним особами	18,5
Податковий кредит з ПДВ	5 614,5
Податкові зобов'язання з ПДВ	27 419,0
Розрахунки по виконавчих листах	424,3
Інші поточні зобов'язання	1 988,7
РАЗОМ	35 465,0

21. Власний капітал

Статутний капітал Товариства становить 29 829 506 грн. і поділений на 119 318 024 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. Статутний капітал не індексувався, відображений у фінансовій звітності за вартістю 1995 року.

Резервний капітал складається з внесків, які утримуються Товариством з чистого прибутку. Резервний фонд створюється для покриття неочікуваних втрат відповідно до положень діючого законодавства України та статутних документів.

Капітал у дооцінках складається з обов'язкових дооцінок, проведених у відповідності до вимог законодавства до 2000 року. Суми дооцінки відносяться до складу нерозподіленого прибутку щомісяця протягом 2021 року у сумі, пропорційній сумі нарахованої амортизації дооцінених основних засобів.

Додатковий капітал складається із залишкової вартості основних засобів, отриманих від територіальної громади м. Чернігова на праві господарського відання, та безоплатно отриманих необоротних активів.

22. Прибуток (збиток) на акцію

Показник	2021 рік
Прибуток, грн.	278 839 746,38
Середньорічна кількість простих акцій в обігу	119 318 024
Прибуток у розрахунку на 1 акцію, грн.	2,34

На дату звіту рішення про нарахування дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності за 2014-2021 р. не прийнято.

23. Податок на прибуток

Тимчасові різниці по податку на прибуток відображаються тільки в річній фінансовій звітності. Розрахунок відстрочених податкових активів та відстрочених податкових зобов'язань робиться за кожним видом окремо.

За 2021 рік відстрочені податкові активи збільшилися на 480,5 тис. грн., відстрочені податкові зобов'язання зменшилися на 34,9 тис. грн.

Відстрочені податкові активи станом на 31.12.2021

№ п/п	Найменування тимчасової різниці	Сума, тис. грн.
1	Резерв знецінювання виробничих запасів	1 006,9
2	По основних виробничих фондах	0,6
3	Забезпечення під штрафні санкції	55,5
4	По нарахуванню резерва сумнівних боргів	5 654,8
РАЗОМ		6 717,8

Відстрочені податкові зобов'язання станом на 31.12.2021

№ п/п	Найменування тимчасової різниці	Сума, тис. грн.
1	По модернізації, реконструкції основних виробничих фондів, не введених в експлуатацію	9,2
2	По нематеріальних активах	1,7
РАЗОМ		10,9

У формі 1 відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання відображено в рядку 1045 станом на 31.12.2021 в сумі 6 707 тис. грн. в згорнутому вигляді.

Дані з податку на прибуток – додаток 1 таблиця 6.

24. Дохід

Доходи визнаються за наявності вірогідності отримання Товариством відповідних економічних вигод від операції і можливості достовірної оцінки суми доходу. Доходи визнаються, коли значна частина ризиків і вигод, пов'язаних з власністю на товари, переходить покупцеві, і суму доходу можна достовірно оцінити. Дохід від надання послуг визнається в момент, коли послуги надано. Дохід від продажу товарів (робіт, послуг) визначається за вирахуванням ПДВ.

За 2021 рік структура доходів (чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)) по АТ «ЧЕРНІГІВООБЛЕНЕРГО»:

Доходи	тис. грн.
Доходи по розподілу електроенергії	1 873 141,2
Доходи по продажу е/е для врегулювання небалансів	13 966,1
Доходи від виконаних робіт (послуг), пов'язаних з ліц.діяльністю	42 755,8
Доходи по наданню послуг з приєднання	49 445,7
Дохід від реактивної електроенергії	32 072,9
Загальна сума доходів (рядок 2000 форми 2)	2 011 381,7

25. Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)

Витрати за 2021 рік	тис. грн.
Собівартість розподілу електроенергії	1 548 774,0
Собівартість реалізованих робіт і послуг, пов'язаних з ліц. діяльністю	21 902,8
Собівартість по послугах приєднання	1 967,9
Загальна собівартість (рядок 2050 форми 2)	1 572 644,7

26. Інші операційні доходи

До рядка 2120 форми 2 «Інші операційні доходи» за 2021 рік включаються:

Доходи	тис. грн.
Дохід від реалізації інших оборотних активів	7 877,6
Дохід від операційної оренди активів	7 051,0
Одержані штрафи, пені, неустойки	1 360,9
Відшкодування раніше списаних активів	1 005,0
Оприбуткування ТМЦ від техн.обслуг.	2 918,8
Дохід по нарахуванню відсотків (по депозитному договору та залишках на рахунках)	970,7
Дохід по актам порушень	5 825,4
Дохід від виконаних робіт (послуг), не пов'язаних з ліц.діяльністю	2 705,4
Дохід від списання кредиторської заборгованості	61,7
Дохід від перерахунку резерву сумнівного боргу	1 258,7
Інші доходи від операційної діяльності	4 106,3
РАЗОМ	35 141,5

Доходи по штрафам, пенях нараховуються на дату отримання грошових коштів, оскільки на момент складання акту Товариство не може достовірно оцінити вірогідність отримання майбутніх економічних вигод від нарахування таких доходів.

27. Інші операційні витрати

До рядку 2180 форми 2 «Інші операційні витрати» за 2021 рік включаються:

Витрати	тис. грн.
Собівартість реалізованих виробничих запасів	6 907,0
Сумнівні та безнадійні борги	8 888,4
Визнані штрафи, пені, неустойки	2 897,4
Собівартість реаліз. робіт і послуг, не пов'язаних з ліц. діяльністю	2 078,3
Інші витрати операційної діяльності	13 623,6
РАЗОМ	34 394,7

28. Інші доходи

До рядка 2240 форми 2 «Інші доходи» за 2021 рік включаються:

Доходи	тис. грн.
Дохід від безоплатно одержаних необоротних активів	58,3
Дохід в розмірі амортизації основних засобів, що отримані на праві господарського відання	625,6
Дохід від реалізації фінансових інвестицій	154 576,0
Дохід від зміни вартості фінансових інвестицій	1,8
Інші доходи	654,6
РАЗОМ	155 916,3

29. Інші витрати

До складу інших витрат (рядок 2270 форми 2) за 2021 рік включено:

Витрати	тис. грн.
Списання необоротних активів	2 484,3
Собівартість реалізованих фінансових інвестицій	154 578,4
Витрати від зміни вартості фінансових інвестицій	7,1
РАЗОМ	157 069,8

30. Звіт про рух грошових коштів

Звіт про рух грошових коштів відповідно до вимог Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 7 «Звіти про рух грошових коштів» складено прямим методом.

Отримання відсотків по залишках на рахунках у банках та поточному депозиту віднесено до операційної діяльності Товариства та відображено у рядку 3025 форми 3 «Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках».

У 2021 році діяв Генеральний кредитний договір (не відновлювана та відновлювані кредитні лінії). Надання та погашення коштів по даному договору у звіті відображено у складі фінансової діяльності.

Операції з надання (з поверненням) та отримання (з поверненням) поворотної фінансової допомоги віднесені до операційної діяльності Товариства.

Купівля та продаж інвестиційних сертифікатів іменних віднесена до інвестиційної діяльності Товариства.

31. Інформація за сегментами

Звітним операційним сегментом визнано сегмент «розподілення електроенергії» (вид діяльності за КВЕД 35.13). Інші види діяльності не можуть бути визначені звітними сегментами через невідповідність більшості критеріїв визнання сегментів.

Інформація за сегментами - додаток 2.

32. Події після балансової дати

У Товариства не виникало подій, які могли б мати суттєвий вплив на події після дати балансу.

Голова Правління

Головний бухгалтер



М.В.Ільницький

В.В.Куценко

Таблиця 1 "Нематеріальні активи"

Групи	Залишок на початок року		Залишок на кінець року	
	первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація
Нематеріальні активи, введені в експлуатацію	40 146	30 291	51 344	33 520
Разом	40 146	30 291	51 344	33 520

Таблиця 1.1. "Нематеріальні активи, введені в експлуатацію"

Групи нематеріальних активів, введені в експлуатацію	Залишок на початок року		Найбільше за рік		Переоцінка (дооцінка, уцінка)		Вибір за рік		Наруховано амортизації за рік		Втрачено зменшення корисності за рік		Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		
	первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Авторські та суміжні з ними права	40 122	30 276	12 802	1 604		1 604	1 604	4 829									
Інші нематеріальні активи	24	15						4									
Всього	40 146	30 291	12 802	1 604		1 604	4 833										

Таблиця 2 "Основні засоби"

Групи	Залишок на початок року		Залишок на кінець року	
	первісна (пероцінена) вартість	знос	первісна (пероцінена) вартість	знос
Основні засоби, введені в експлуатацію	1 798 378	956 488	2 174 288	1 049 540
Незавершені капітальні інвестиції	24 528		27 947	
Аванси постачальникам основних засобів та по капітальному будівництву	15 993		18 933	
Разом	1 838 899	956 488	2 221 168	1 049 540

Таблиця 2.1. "Основні засоби, введені в експлуатацію"

Групи основних засобів	Залишок на початок року		Найбільше за рік		Переоцінка (дооцінка, уцінка)		Вибір за рік		Наруховано амортизації за рік		Втрачено зменшення корисності за рік		Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		тис. грн.					
	первісна (пероцінена) вартість	знос	первісна (пероцінена) вартість	знос	первісна (пероцінена) вартість	знос	первісна (пероцінена) вартість	знос	первісна (пероцінена) вартість	знос	первісна (пероцінена) вартість	знос	первісна (пероцінена) вартість	знос	первісна (пероцінена) вартість	знос	В тому числі		переслані в оперативну оцінку			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18					
Будівки, споруди та передавальні пристрої	839 080	491 326	132 528	293	240	293	240	34 661		-16 583	-244	954 732	525 503			2 493	1 573					
Машини та обладнання	850 692	395 073	188 942	820	820	820	49 419			16 576	237	1 055 390	443 909			1 979	1 485					
Транспортні засоби	75 701	49 474	55 766	1 442	1 441	1 441	8 504			7	7	130 032	56 544									
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	28 927	19 044	1 505	272	272	272	2 942					30 160	21 714									
Інші основні засоби	3 976	1 569		4	4	4	303					3 972	1 868									
Всього	1 798 378	956 488	378 741	2 831	2 777	2 831	95 829					2 174 288	1 049 540			4 472	3 059					

Із рядка "Всього" графа 13 та 14:

2 623
383 340
254 463

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація тощо)
первісна (пероцінена) вартість довгостроково амортизованих основних засобів
залишкова вартість основних засобів, що знаходяться в заставі

Таблиця 3 "Фінансові інвестиції"

Найменування показника	На початок року		На кінець за рік		Вибір за рік		Періодична		На кінець року	
	дегостр.	поточні	дегостр.	поточні	дегостр.	поточні	дегостр.	поточні	дегостр.	поточні
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Фінансові інвестиції в:										
статутний капітал дочірнього підприємства		50								50
статутний капітал інших підприємств		3 001								3 001
акції										
інші цінні папери		151 884		24 006		154 578		-5		21 307
Всього		3 051	151 884	24 006		154 578		-5		21 307
Резерв знецінювання фінансових інвестицій		3 001								3 001
Разом		50	151 884	24 006		154 578		-5		21 307

Таблиця 4 "Забезпечення і резерви"

Види забезпечення і резерви	Залишок на початок року	Збільшення за звітний рік		Використано у звітному році	Залишок на кінець року
		нарахувано (спорочно)	додаткові відрахування		
1	2	3	4	5	6
Забезпечення на виплату відступок працівникам	27 608	62 266		61 494	28 380
Забезпечення під штрафні санкції	2 573	2 364		1 204	3 297
Резерв знецінювання виробничих запасів	7	1		5	3
Резерв знецінювання фінансових інвестицій	3 001				3 001
Резерв сумнівних боргів по дебіторській заборгованості за товари, роботи, послуги	21 892	7 656		628	27 665
Резерв сумнівних боргів по дебіторській заборгованості за розрахунками з бюджетом	4	2		3	1
Резерв сумнівних боргів по іншій дебіторській заборгованості	2 522			1	3 750
Разом	57 607	73 519		63 330	66 097

Таблиця 5 "Запаси"

Найменування показника	Балансова		Балансова
	вартість на початок року	вартість на кінець року	
1	2	3	4
Сировина і матеріали	5 661	7 061	
Паливо	4 216	2 596	
Будівельні матеріали	300	227	
Запасні частини	4 700	3 664	
МШП	118	762	
Товари	95	73	
МНМА, не введені в експлуатацію	290	650	
Всього	15 380	15 033	
Резерв знецінювання виробничих запасів	7	3	
Разом	15 373	15 030	

Таблиця 6 "Податок на прибуток"

Найменування показника	Тис. грн.	
	1	2
3	4	5
Поточний податок на прибуток	1210	62 210
Відстрочений податковий актив:		
на початок звітного року	1220	6 237
на кінець звітного року	1225	6 718
Відстрочений податковий зобов'язання:		
на початок звітного року	1230	46
на кінець звітного року	1235	11
Включено до Звітту про фінансові результати - усього	1240	61 694
у тому числі: поточний податок на прибуток	1241	62 210
збільшення (зменшення) відстрочених податкових активів	1242	-481
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-35
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	
у тому числі: поточний податок на прибуток	1251	
збільшення (зменшення) відстрочених податкових активів	1252	
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	

Керівник

Головний бухгалтер

Ільницький Михайло Васильович

Куценко Віктор Володимирович



Інформація за сегментами

Найменування показника	Код рядка	Найменування звітних сегментів		Перозподілені статті		Усього	
		розподілення електроенергії		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік
		Звітний рік	Минулий рік				
1. Доходи звітних сегментів:							
Доходи від операційної діяльності звітних сегментів	010	1 894 195	1 468 052	152 329	165 898	2 046 524	1 633 950
з них:							
доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	011	1 887 064	1 460 831	124 318	141 234	2 011 382	1 602 065
інші операційні доходи	013	7 131	7 221	28 011	24 664	35 142	31 885
інші доходи	030			155 916	97 059	155 916	97 059
Усього доходів звітних сегментів	040	1 894 195	1 468 052	308 245	262 957	2 202 440	1 731 009
2. Витрати звітних сегментів:							
Витрати операційної діяльності	080	1 548 774	1 319 451	23 871	18 349	1 572 645	1 337 800
з них:							
собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	081	1 548 774	1 319 451	23 871	18 349	1 572 645	1 337 800
Адміністративні витрати	090	91 716	85 988			91 716	85 988
Інші операційні витрати	110	7 722	8 101	26 673	22 092	34 395	30 193
Фінансові витрати	122	6 080	1 477			6 080	1 477
Інші витрати	130			157 070	103 914	157 070	103 914
Усього витрат звітних сегментів	140	1 654 292	1 415 017	207 614	144 355	1 861 906	1 559 372
Перозподілені витрати	150	x	x	61 694	33 663	61 694	33 663
з них:							
податок на прибуток	154	x	x	61 694	33 663	61 694	33 663
Усього витрат підприємства	170	1 654 292	1 415 017	269 308	178 018	1 923 600	1 593 035
3. Фінансовий результат діяльності сегмента (р. 040 - р. 140)	180	239 903	53 035	100 631	118 602	340 534	171 637
4. Фінансовий результат діяльності підприємства (р. 040 - р. 170)	190	239 903	53 035	38 937	84 939	278 840	137 974
5. Активи звітних сегментів	200	1 351 073	1 015 374	226 858	139 470	1 577 931	1 154 844
з них:							
Основні засоби	201	1 171 015	881 750	613	661	1 171 628	882 411
Нематеріальні активи	202	17 824	9 855			17 824	9 855
Запаси	203	14 957	15 373	73		15 030	15 373
Поточна Дт заборгованість	204	147 277	108 396	158 177	81 298	305 454	189 694
Інші оборотні активи	205			67 995	57 511	67 995	57 511
Перозподілені активи	220	x	x	28 064	158 126	28 064	158 126
з них:							
Відстрочені податк активи	221	x	x	6 707	6 192	6 707	6 192
Довгострокові фінанс.інвестиції	222	x	x	50	50	50	50
Поточні фінанс.інвестиції	223	x	x	21 307	151 884	21 307	151 884
Усього активів підприємства	230	1 351 073	1 015 374	254 922	297 596	1 605 995	1 312 970
6. Зобов'язання звітних сегментів	240	180 414	202 290	201 277	164 531	381 691	366 821
з них:							
Короткострокові кредити банків	242	35 040	79 857			35 040	79 857
Поточна Кт заборгованість	243	145 305	122 094	134 204	89 282	279 509	211 376
Інші поточні зобов'язання	244	69	339	67 073	75 249	67 142	75 588
Усього зобов'язань підприємства	270	180 414	202 290	201 277	164 531	381 691	366 821

Керівник

Головний бухгалтер



Ільницький Михайло Васильович

Куценко Віктор Володимирович

Виконавчий директор
ТОВ «СТАНДАРТ-АУДИТ»

 Олексієнко Д.В.

Прошито, пронумеровано та скріплено
в підписом і печаткою
«25» (Двадцять п'ять) аркушів

